

党史学习教育简报信息

西北工业大学党史学习教育领导小组

2021年3月8日

推进党史学习教育进课堂、进头脑

西北工业大学充分发挥马克思主义学院优势，以思政课为主渠道，推动党史学习教育“进课堂”，已面向全校学生开设《中共党史》课程，积极开展集体备课，优化教学设计，在《中国近现代史纲要》、《习近平新时代中国特色社会主义思想概论》等思政课中融入党史学习教育内容，引导学生全面回顾党的光辉历程。结合课堂学习内容，开展党史学习教育实践教学，举办覆盖马克思主义学院全体学生的纪念中国共产党成立100周年社会调查大赛，“知党史、跟党走”微思政作品大赛等。开发“思创空间”学生虚拟仿真思政学习平台，形成党史学习教育题库，引导学生采用移动终端、利用课后碎片化时间开展党史学习，提升学生学习兴趣和效果。

同时，学校推动党史学习教育“进头脑”，围绕“党史”积极开展理论宣讲与理论研究。在理论宣讲方面，组织工大青年理论宣讲团开展党史宣讲“微课”展播活动，录制了一批“党史”宣讲的微视频作品，目前已在学校“强国号”“工大思政”等网络思政平台推送2期；在理论研究方面，学校组织全体思政课教师利用寒暑假开展实践研学，在此基础上举办“庆祝建党100周年”党史研究高端学术论坛，开展党史研究立项，重点支持学者立足陕西，开展延安精神、照金精神、渭华起义等的党史研究。